

“半岛装修宝”，让装修无忧

半岛都市报牵头成立品质装修平台，整装、硬装、定制、家电均可选

装修不知道咋选？先了解一下“半岛装修宝”！近期，半岛都市报联合知名装修公司等推出了“半岛装修宝”，半岛装修宝设四大类产品，整装宝+硬装宝+定制宝+家电宝，几乎能满足装修业主的所有装修需求。平台推出后，不少装修业主打来咨询电话，对平台的系列服务表示看好，更对平台表达了“信任感”。据悉，“半岛装修宝”平台合作的品牌都是各行业中深耕多年、实力雄厚且兼具口碑的行业“大拿”，业主在这里装修、扮家，无增项、拖延、质量不佳等忧虑。

整装、硬装、定制、家电，均可搞定

“半岛装修宝”是半岛都市报联合岛城知名装修公司、定制家居服务商、家具工厂、家电品牌联合推出的，旨在为消费者提供高性价比的家居产品的一个服务平台。半岛装修宝设四大类产品，整装宝+硬装宝+定制宝+家电宝，几乎能满足装修业主的所有装修需求。

整装宝：非常规整装产品，而是由半岛都市报联合岛城知名整装装修公司共同打造。杜绝假全包，主打“拎包入住”。不漏项、包得全，带定制，带家具家电。服务后可以实现拎包入住。有正规质保期，装修若有问题，可以免费申请半岛验房及维权帮办，直至问题解决。前期会征集样板房，样板房业主享受交定满减优惠。

硬装宝：非常规套餐产品，而是由半岛都市报联合岛城品牌装饰企业联合打造。产品硬装全含（不带定制，家具，家电）不漏项，不增项。服务后有超长质保。装修若有问题，可以免费申请半岛验房及维权帮办，直至问题解决。

定制宝：半岛都市报联合定制家居服务

商联合推出的定制家居服务品牌。定制宝的推出，会让消费者在选择定制产品时选择更加丰富，产品的配置也会极具性价比。

家电宝：由半岛都市报联合岛城知名家电电商联合推出。产品包括冰箱、洗衣机、电视、空调、热水器等。家电宝服务体系提供的产品，均保证同款最低价（线上线下比价）。更有超低价样品机（非拆封）不定期少量投放。为读者及粉丝提供超值性价比产品。

精挑细选品牌，“半岛装修宝”可信赖

装修环节多，涉及面广，极易出现问题。据悉，入驻“半岛装修宝”平台的装修公司，经过严格挑选，品质和资质信得过。为搭建“半岛装修宝”这一服务平台，半岛都市报深入岛城多家品质装修公司，这些装修公司都是服务行业多年，品牌和口碑都不错的家装品牌；还一线探访了多家定制家具服务商，这些服务商在全国多个城市都做得相当不错；对于家电品牌的选择，更是挑选了青岛多个驰名商标，品质和服务都获得好评。

除了在挑选合作品牌方面严把关，作为半岛都市报搭建的家居服务平台，“半岛装修宝”也将做好“品质”把关。对选择“半岛装修宝”整装、硬装的业主，可以免费申请半岛验房，如遇装修问题，在正规质保期内，可申请维权帮办，直至问题解决。

“半岛装修宝”一经推出，就吸引了不少装修业主咨询，咨询中多位业主感慨，“由半岛都市报牵头建立的平台，让人信服。”也有装修业主报名，表示要去合作装修公司、定制家居服务商实地考察一番，看看效果。如果您有装修需求，不妨了解一下。 于红靓

报名电话：13730999120

半岛装修宝 “四个服务”

“半岛装修宝”是半岛都市报联合岛城知名装修公司、定制家居服务商、家具工厂、家电品牌联合推出的服务平台，四大类产品满足装修业主的需求。

整装宝：非常规整装产品，由半岛都市报联合岛城知名整装装修公司共同打造。不漏项、包得全，带定制，带家具家电。服务后可以实现拎包入住。有正规质保期，装修若有问题，可以免费申请半岛验房及维权帮办，直至问题解决。前期征集样板房，样板房业主享受交定满减优惠。

硬装宝：非常规套餐产品，是由半岛都市报联合岛城品牌装饰企业联合打造。产品硬装全含（不带定制，家具，家电）不漏项，不增项。服务后有超长质保。装修若有问题，可以免费申请半岛验房及维权帮办。

定制宝：半岛都市报联合定制家居服务商联合推出的定制家居服务品牌。让消费者在选择定制产品时选择更加丰富，产品配置极具性价比。

家电宝：由半岛都市报联合岛城知名家电电商联合推出。产品包括冰箱、洗衣机、电视、空调、热水器等，产品均保证同款最低价（线上线下比价）。更有超低价样品机（非拆封）不定期少量投放。



您的新房也在漏雨吗？请联系半岛验房

□半岛全媒体记者 冯晶



6月26日，青岛暴雨如注，17时45分青岛市气象台将暴雨橙色预警信号升级为暴雨红色预警信号。然而，这场暴雨成了“验房师”，暴雨过后，半岛验房小程序收到大量业主发来的漏雨投诉，其中涉及到多个小区地下车库进水、电梯进水、新房漏雨等。

在半岛验房小程序后台，有多名业主向记者反映红岛某项目地下车库，暴雨之后如同“水帘洞”。

随后记者联系到了该项目工作人员，工作人员落实情况后，回复记者：“视

频反映情况属实，但不是工程问题，渗漏部位是一个穿墙透管，是从上面穿下来的，暴雨导致水位迅速上升，加之项目所处的位置，超出了工程的评估范围，压力迅速增大之后，有一两处出现了这种情况。”工作人员告诉记者，目前，针对这种情况，项目已经做了“油麻丝封堵”，物业、工程等工作人员已经进行了处理，没有造成人员与财产损失。

6月25日、26日万科金域华府3.2期交付，近期接连两场大雨过后，项目出现了电梯厅进水，地下室漏水、墙面渗水等一系列问题。而最让业主们觉得头疼的则是从一楼到五楼的户外楼梯，成为威

胁电梯安全的巨大隐患。

6月27日，万科金域华府3.2期的业主向记者表示，因为周末两天可以只验房不收房，所以大家都去看了看房子，正好撞上了雨，一场暴雨暴露出了房子的更多问题，业主表示不敢收房，已经派代表跟开发商沟通，本周会有答复。

买房不易，这场大雨，您的房子有没有经受住考验？是否也和上述业主有同样的遭遇？欢迎联系我们，您可以扫码半岛验房小程序，点击“维权”留言即可。

联系电话：80889624

国信墨悦湾、花样年碧云湾、万科公园大道即将验房

扫码半岛验房小程序可报名团购

□半岛全媒体记者 冯晶

近期，国信墨悦湾、花样年碧云湾二期、万科公园大道项目即将交付，半岛验房小程序后台收到大量业主的验房预约。因免费验房服务每个小区所提供的名额有限，后台留言预约，以时间顺序，

先到先得。免费验房业主需同意记者全程跟进采访，并将验房过程刊发在半岛全媒体上。没抢到免费验房名额的业主可拨打80889624或者扫码小程序参与团购验房。

想参加验房团购，这样操作：

1.打开半岛验房小程序页面，选择

城市青岛，点击“团购验房”。

2.选择团购验房的小区——我要参团——填写相关资料——支付订金100元，余款验房结束后根据总价跟验房师结算。（订金验房当天核销，若取消验房1个月内可退订金。）

3.支付完后，等待安排团购验房。



扫码半岛验房小程序，预约验房